

空中落下纸飞机，上面写满“感谢”

在封控小区已连续执勤16个小时民警疲惫一扫而空

面对突发疫情，常州第一时间启动疫情防控应急指挥响应。“常州速度”的背后，有冲锋向前的医护人员、社区工作者、党员干部和志愿者，也有闻令而动、迅速投入到抗击疫情一线的广大公安民警和辅警。

顾燕 王军 葛小林

写满感谢的纸飞机(右上)
新郎给民警送来喜糖(右下)

通讯员供图



排查+管控+守护，他们在线

3月12日晚，接常州市疾控部门通报有核酸初检阳性人员后，公安局第一时间启动应急预案，全市公安机关民警辅警迅速到岗，展开确诊病例和密切接触者流调溯源、数据分析研判、核酸检测点秩序维护、隔离点守护看护、离常通道查控、相关场所区域封控管控，以及社会面管控等各项疫情防控工作。

家住钟楼区机械新村3幢的马师傅今年78岁了，身体不是很好，子女都不在身边。3月15日，钟楼分局西新桥派出所社区民警周文冲得知马师傅居住的这一栋被封控后，立即向他了解生活上的困难，并及时送上了一些食物和必需药品。西新桥派出所组织社区民警对封控小区里10余户独居老人逐一解释政策、了解生活需求，会同街道帮助他们解决好隔离期间的食物和药品。

“37年老党员了，怎么能退后，必须上！”在高速路口，即将退休的常州经开区交警大队民警查兴福拿着喇叭，宣传防疫情况，引导维持秩序。针对广大货车司机不会使用“场所码”等情况，钟楼交警大队抽调12名警力成立凌家塘党员保供先锋队，开辟快速通道，引导车辆分流加快通行。天宁交警大队一支9名警花主动请战的抗疫突击队在青龙高速入口疫情防控卡口火线上岗，她们怀着一腔热血在警旗下宣誓后，立

即投入工作，耐心、细心检查过往车辆，成为卡口一道亮丽的风景。

“夫妻档”共赴战“疫”一线

3月13日23时，天宁区全员核酸检测正式开始，常州公安“最美警属”——翠竹派出所副所长史镇妻子张芸照顾两个孩子睡着后，交给家中老人照顾，主动到社区担任核酸检测志愿者。视频通话里，丈夫忙碌得只说了几句话，匆匆关照了家中的老人和孩子。平日里史镇就冲在打处、侦查、办案一线，张芸早就理解了警察的忙碌，在疫情防控的特殊时刻，也想尽一份自己的力量。

张芸用自己柔弱的肩膀和坚强的爱，温暖这个警察之家，支撑着丈夫为人民服务的事业，诠释着当代警嫂的优秀品格和动人风采。

3月13日早上，常州市公安局人口管理支队民警潘飞和妻子邹静为两个孩子背上小书包，交给孩子外婆后，同时出门，共赴战“疫”一线。潘飞奔赴社区参加疫情防控实地检查工作，而妻子邹静作为常州市第二人民医院护士，赶赴天宁区故园里开展社区核酸检测。

新郎给民警送来喜糖

3月14日晚上10点多，在常州沪蓉高速横山桥道口，南京往上海方向出现大面积车辆积压，出常车辆在道口上排起了长队，一等就是几个小时。一个高个子小伙拍拍经开交警大队副大队长俞小平说：“警

察同志，你们辛苦了！这是我的喜糖，你们拿着。”

这个小伙子姓侯，陕西人，前两天刚结婚，这次带着妻子准备回淮安丈母娘家，在高速上兜兜转转了大半天，来到了常州经开区的横山桥高速道口。看到因为疫情核查排起的车队长龙，又饿又累的小夫妻心中难免有些沮丧。

此时，考虑到驾驶员舟车劳顿，交警拿着面包和矿泉水，派发给排队核查的司机。侯先生接过食物那一刻先是一愣，紧接着夫妻俩相视一笑，还没来得及道谢，民警已经给后面一辆车发面包了。

环顾车内也没什么可以“还礼”的东西，侯先生决定把准备回家用的喜糖分给民警。“当交警拿出面包和水的时候，我对常州这个以前不了解的城市有了特别好的印象。”侯先生说，等到疫情结束，他一定会带着媳妇来常州玩。

3月13日，已经在封控小区连续执勤16个小时的翠竹派出所民警，注意到空中落下几只纸飞机。民警走到跟前，拾起来仔细一看，每只纸飞机上都写满了居民感谢的话，心中备受鼓舞，疲惫一扫而空。

“你们辛苦啦，喝一口热的休息会。”3月14日晚上，一场雨让气温骤降，洛阳镇“珠光红盟”党支部志愿者代表辖区群众驱车赶到342省道东卡口，给正在卡口执勤的民警和工作人员送上热乎乎的奶茶和点心，让执勤人员倍感温暖。

环境影响评价公示内容

(一)建设项目的名称及概况

名称:中盐常州化工股份有限公司6万吨/年离子膜电解槽技改项目

概要：拆除原有6万吨/年离子膜烧碱装置F2单极槽电解单元，新建2500平方米电解厂房用于建设6万吨/年离子膜电解槽技改项目

(二)建设单位名称、联系方式：中盐常州化工股份有限公司 赵工，0519-88210707

(三)承担评价工作环境影响评价机构名称、联系方式：江苏龙环环境科技有限公司 倪工，0519-81283165

(四)环境影响报告书征求意见意见稿链接 <http://www.longhuanhj.com/news/1238.html>

可至江苏龙环环境科技有限公司(常州市新北区新桥商业广场1栋1617室)查阅纸质报告书

(五)征求意见的公众范围：受

建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表

(六)公众意见表的网络链接 <http://www.longhuanhj.com/news/3429.html>

(七)提交公众意见表的方式和途径：传真0519-81289607、电子邮件longhuanhj@sina.cn

(八)公众提出意见的起止时间：2022.3.11—2022.3.17

助力老味道焕发新活力 经开区“小作坊”走向大舞台

百余平方米的空间被精心划分成更衣室、原料间、罐装室、发酵区等区块。各房门间用玻璃门窗隔开，员工们全部统一服装、持证上岗。机械自动化的灌装室，一目了然的流水制作工序，全程无接触的制作过程——走进常州经开区遥观镇玉螺泉酒坊的加工区，干净整洁的环境让人眼前一亮。若不是门上挂牌的省级名特优食品小作坊标识，很难让人认为这是一家只有几个亲戚来帮忙的家庭小作坊。

甜白酒在江南地区的饮食习惯中占据着重要的位置，作为已经传承了五代人的老手艺，玉螺泉甜白酒在宋剑湖一带小有名气。几十年来，玉螺泉酒坊一直坚持祖传配方及传统酿造手法，制作过程不放任何食品添加剂，酒露芳香、香醇浓郁的特色甜白酒成为遥观一代人的记忆。但随着市场上大品牌酒业向传统米酒、甜白酒的陆续扩张及各类私家酒坊的崛起，玉螺泉受到了不小的影响。自去年被区市场监管局列为名特优小作坊重点培育对象后，玉螺泉酒坊极大地提高了自身软硬件升级改造积极性，并先后投入大量资金，对小作坊进行了“改头换面”。

“有了政府发布‘名特优’产品认证后，我们的销售渠道变宽了，客户也对我们产品质量更有信心。”玉螺泉酒坊传承人张伟明告诉记者，自去年11月成功创成省级名特优食品小作坊后，玉螺泉出产的米酒、甜白酒不仅可以供给周边居民，还可以面向商超进行挂牌销售。目前酒坊已发展有近200家稳定的销售点，在春节等销售旺季往往供不应求。

然而在名特优小作坊申报之初，张伟明曾因名特优作坊评比标准高、难度大而犹豫过。后来，

在区市场监管工作人员的指导和帮助下，玉螺泉酒坊选定作坊里的特色米酒和甜白酒作为申报产品，并通过把关原材料采购、管控现场制作、更新硬件设备、加强人员管理等多个环节的对标把控，最终成功通过申报，摘得“江苏省名特优食品作坊”荣誉称号。

“名特优小作坊的成功创建对食品小作坊未来发展，特别是对产品的质量管控、销售平台的搭建都非常有益。”经开区市场监管局食品安全监管科科长丁伟表示，类似玉螺泉酒坊，区里的复兴为民点心店、沙裕昌变蛋坊等不少经开“老味道”也在申办名特优的过程 中进行大规模整治提升，成为一批市场占有率高、产品质量好、文化气息浓、社会美誉度高的优秀食品小作坊。

在申办名特优的过程中，小作坊里的老味道不仅焕发了新活力，也逐步走向了大舞台。在扎实推进辖区食品小作坊提档升级的同时，经开区市场监管局积极推动长三角地区食品安全监管一体化进程，打造毗邻地区食品安全高质量发展共建共享区，助力小作坊里的“好味道”能更好的走出去。“目前像横山桥百叶、玉螺泉米酒等不少优质的小作坊产品可以轻松地远销省内外，成为一张张亮丽的经开美食名片。”丁伟补充道。

一块酥香的大麻糕、一碗浓稠的豆腐汤、一杯醇正的老米酒……温婉的江南水土孕育出琳琅精致的经开味道，一个个充满烟火气的小作坊满足着多样化的食品消费需求，提供着老百姓创业谋生的机会，更传承着独具特色的乡愁滋味。目前，经开区已有5家食品加工小作坊获评省级“名特优”标识，以横山桥百叶、玉螺泉甜白酒、阿林香肠等为代表的经开特色美食正走向蝶变。

常景轩 陆文杰

3家市属公园临时关闭

3月13日起，常州市东坡公园、青枫公园和荆川公园临时关闭；人民公园、圩墩公园和紫荆公园保留部分出入口，日接待游客量不超过最大承载量的50%，游客入园需出示健康码、行程码，扫场所码并佩戴口罩、测量体温。

各公园在出入口放置防疫宣传牌，利用户外电子显示屏、广播等宣传疫情防控知识；做好健

器材、厕所、坐凳、垃圾箱等公共设施的消毒工作；安保人员加强巡查力度，加密巡查频次，对入园未戴口罩防护不到位的游客进行劝导，防止游客扎堆聚集。

暂未封闭的公园严格落实入园须佩戴口罩、监测体温、亮码扫码、保持社交距离等措施，确保市民游客生命安全和身体健康。

蒋琪 陆文杰

中天钢铁连续三年获评“最佳雇主”

日期，在以“Hi 液态职场”为主题的2021中国年度最佳雇主颁奖盛典长三角区域上，中天钢铁集团荣列2021中国年度最佳雇主常州10强，连续3年获评“中国年度常州最佳雇主”。

作为常州市首批省级幸福企业，集团始终践行“事业留人、待遇留人、情感留人”的人才理念。

王晶晶 朱元洁 刘国庆